



13 MAYIS 2014 TARİHLİ TURCAS PETROL A.Ş. 2014 OLAĞAN GENEL KURULU SIRASINDA SORULAN SORU VE CEVAPLAR

Soru 1: STAR rafineri yatırımından çıkma niyetinizin sebebi nedir?

Yanıt 1: STAR rafineri projesinin maliyeti yaklaşık 5,6 milyar Dolar seviyelerine ulaşırken, hissedarlardan beklenen sermaye katılım payı da ekonomik koşullara bağlı olarak artış göstermiştir. Gündemimizde çok iyi projeler olduğu için, kaynaklarımızı bize daha yüksek ve hızlı getiri sağlayacak projelere aktarmayı düşünüyoruz.

Soru 2: Yenilenebilir elektrik üretim santrallerinizden biri Petkim'in Aliğa sahasında kurulacaktı. Bu yatırım devam edecek mi?

Yanıt 2: Hayır. Petkim yatırımından çıktığımız için, Petkim'in Aliğa sahasında kurulacak rüzgar santrali yatırımında da yer almayacağız. Öte yandan, devlet garantili cazip satış fiyatları sunan jeotermal santrallerine odaklanmaktayız. Şu anda 3 sahada lisansa sahibiz ve yaklaşık 60 milyon Dolarlık yatırımla 15 MW'lık jeotermal santrali kurmayı planlıyoruz. Rüzgar santrali alanında, 5 farklı sahada ölçümler yapmaktayız.

Soru 3: Daha önceki açıklamalarınızda düşük graviteye sahip petrol bulduğunuzu söylemişsiniz. Bu tipteki petrolü işlemek üzerine planlarınız var mı?

Yanıt 3: Bize hızlı getiri ve büyüme sağlayan projelere öncelikli olarak odaklanacağız. Bizi zorlayacak projeler için bir süre bekleyeceğiz.

Turcas Petrol A.Ş.

Ahi Evran Caddesi No: 6 Aksoy Plaza Kat: 7
Maslak 34398 Şişli, İstanbul, Türkiye
T: +90 212 259 0000
F: +90 212 259 0019
Tic. Sic. No: 171118
www.turcas.com.tr